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ΣΤΟΧΟΣ ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑΣ 

Είμαι Νοσηλευτικός Λειτουργός και Μαία και είμαι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών, της Επιτροπής Μαιών/Μαιευτών, καθώς 
και μέλος του Συμβουλίου Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Κύπρου τα τελευταία χρόνια. Η 
ενεργός εμπλοκή μου στα κοινά που αφορούν τόσο στην Νοσηλευτική όσο και στην 
Μαιευτική, σκοπό έχει την συνεισφορά στην προώθηση του κύρους του επαγγέλματος και 
στόχο την ανάπτυξη και προώθηση της Νοσηλευτικής και Μαιευτικής Επιστήμης και 
πρακτικής, ανάμεσα στους επαγγελματίες υγείας και στην κοινωνία γενικότερα. 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

2018-2024 PhD(c) στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
2012-2015 Κάτοχος Μεταπτυχιακού στην «Πολιτική Υγείας και σχεδιασμός Πολιτικής 

Υγείας», από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΑΠΚΥ).  
2008-2011 Πτυχίο Νοσηλευτικής, Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 
2005-2007 Δίπλωμα Μαιευτικής. Νοσηλευτική και Μαιευτική  Σχολή Κύπρου 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

2005-2023 Άσκηση του Μαιευτικού επαγγέλματος στην Μαιευτική και Γυναικολογική 
Κλινική του Γ.Ν. Λεμεσού. 

2019-2022 Άσκηση της Νοσηλευτικής και Μαιευτικής ως προϊσταμένη τμήματος 
COVID-19  

1996-2005  Άσκηση του Νοσηλευτικού επαγγέλματος σε τμήματα του Γ.Ν. Λεμεσού 
όπως Μονάδα Εντατικής Νοσηλείας, Καρδιολογική και Χειρουργική Κλινική.  

ΣΥΝΕΧΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

Συνεχής επαγγελματική ανάπτυξη μέσω σεμιναρίων, ημερίδων και συνεδρίων, εσωτερικού 
και εξωτερικού καθώς και εκπροσωπήσεις σε διεθνή σώματα της μαιευτικής.  
Ερευνητικές εργασίες και παρουσιάσεις σε πολλά συνέδρια και ημερίδες τόσο του 
ΠΑ.ΣΥ.Ν.Μ όσο και της Επιτροπής Μαιών καθώς και σε συνέδρια συναφή με το αντικείμενο 
της μαιευτικής. 
Σαν μέλος του ΠΑ.ΣΥ.Ν.Μ και της Επιτροπής Μαιών/Μαιευτών είχα την ευκαιρία για 
συμμετοχή ανάμεσα σε άλλα: 

• στην ομάδα για συγγραφή Κλινικών Κατευθυντήριων Οδηγιών Μαιευτικής στο 
Υπουργείο Υγείας. 

• συγγραφική ομάδα δημιουργίας ΚΚΟ για την Κλινική Φυσικού Τοκετού. 

• στην ομάδα για δημιουργία του αιτήματος ένταξης της Μαιευτικής στον κατάλογο 
της Άυλης Πολιτιστικής κληρονομιάς της Κύπρου και Παγκόσμια. 

• στην ομάδα για δημιουργία Εθνικής Επιτροπής Φυσιολογικού Τοκετού και μείωσης 
της προωρότητας. 
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